

# Új lépés az esélyteremtés felé

**Sztojka Attila: a keresztény gondolkodás az, amikor azt mondjuk: az erő a közösségben van.**

**HAJDÚDOROG.** A Hajdúdorog szegregátumában élők igényeihez igazodnak azok az új fejlesztmények, melyeket csütörtökön adott át a település önkormányzata és a Hajdúdorogi Főegyházmeleve. A komfort nélkül, melyszegénységben élő roma közösség nemcsak betlakással, hanem tisztálkodási, mosási lehetőséggel is gyarapodott.

A szalagátvágások után Kocsis Fülöp érsek-metropolitai áldotta meg az új közösségi tereket, majd Hajdúdorog polgármestere, Horváth Zoltán mondott köszöntőbeszédet. - A városrehabilitációs pályázat a szegregátumokban élőknek és minden hajdúdorogi embernek segíti a mindennapjait, közvetlen vagy közvetett módon. A legfontosabb üzenet, valamint az önkormányzat és a götögkatolikus egyház közös célja, hogy a



A szalagátvágással nem ért véget a mélyszegénységben élők felkarolását célzó fejlesztés

FOTÓ: CZINEGE MELINDA

fejlesztéssel elfogadóbbá válnak a társadalom, aminek az első lépést most megtette az önkormányzat - mutatott rá. Kitért arra is, hogy a jogok mellett kötelezettségek is vannak, ennek egyensúlyja teremti meg az együttélés feltételeit. Emlékeztetett arra is, hogy a következő évben a 2014 és 2020 között megnyert pályázatok megvalósítása kezdődik majd el, majd megígérte, hogy ebben az önkormányzati ciklusban összesen 1 milliárd 886 millió forint került a településre.

Sztojka Attila kormánybiztos hangsúlyozta, hogy nagy szükség volt ezekre a közös

szegregációs terület, ezek felszámolása a célja mindkét pályázatnak - fejtette ki. Kiemelte: ez mindenképp nagy fókú toleranciát és megértést kíván, hiszen az előítélet mindenhol, országos szinten is jelen van. Szerinte a helyes út az, amikor a rosszabb, méltatlan körülmények között élő embereket megpróbáljuk behozni olyan helyre, ahol élhető színvonal van biztosítva a számukra.

A képviselő végül hozzáfűzte, hogy a pályázat részeként a teljes hajdúdorogi közösség javát szolgáló fejlesztések is történtek a közelmúltban: újavítás, köztéri kamerák és közvilágítási munkálatok.

Pajna Zoltán, a megyei önkormányzat elnöke az integráció kapcsán arról beszélt, hogy a most felhívókérvő nemezedék sorsa az ilyen fejlesztéseken is nagyban múlik. Elmondta, hogy Hajdú-Bihar megyében jelenleg 4 és fél milliárd forintból vannak folyamatosan ilyen típusú fejlesztések, s a többi megyéhez képest ez kiemelkedő.

Az ünnepségen a település romanegyedében nevelkedett és most a Debreceeni Egyetem hallgatói körébe tartozó 19 éves Farkas Ramóna mondott verset, az ünnepséget a hajdúdorogi iskolások zenés műsora színesítette.

**SZD**



Lelészné Svéd Klára mond emlékbeszédet  
FOTÓ: NAPILO-ARCHIV

**HAJDÚBŐSZÓRMÉNY.** Az együttérzés napja alkalmából megemlékezést és mécsesgyújtást szervez a hajdúbőszórményi önkormányzat december 5-én, hétfőn 17 órától a Trianon-emléktáblánál. Az előzetes programrend szerint emlékbeszédet mondott a Klára Svéd Klára, közreműködik

**HAON.hu**

Látogasson el hírportálunkra!

**HAON.hu**

Látogasson el hírportálunkra!

A teljes hajdúdorogi közösség javát szolgáló fejlesztések is történtek

TIBAISTVÁN

Mint az ördög ügyvédje

HAON.hu

Látogasson el hírportálunkra!